

中国著名民俗学家乌丙安建议举办戏剧类“郑州宣言” 努力让“关老爷”成为“非遗” 月底著名历史学家李学勤也来“传经送宝”

昨日上午,由河南省文化厅主办的“打造华夏历史文明重要传承区”第二场专家报告会在河南博物院举行,82岁的中国著名民俗学家、国家非物质文化遗产工委副主任乌丙安做了题为《守望家园——非物质文化遗产》的报告。河南省人民政府参事、省发改委经济研究所所长郑泰森做了题为《传承华夏历史文明,构建独具特色的文化支撑体系》的讲座,独特视角引人深思。

晚报记者 杨宜锦

离开了根文化 别的都不是文化

报告中乌丙安首先肯定了中原文化是华夏文明的根文化。他表示,在中原经济区建设纲要里面有一句话举足轻重,就是华夏历史文明重要传承区,“用我的话来说就是华夏历史文明中心传承区。所谓中心区就是心脏,它的文化脉搏的跳动节奏直接影响了周边的发展。我们今天谈河南的非物质文化遗产首先要追溯到中原文化的根文化,离开了根文化别的都不是文化”。

戏剧是展示 根文化的最好形式

谈到河南的非物质文化遗产该怎么传承、保护和展示时,乌丙安说:“戏剧是表现根文化的最好形式,可以搞一次非遗戏剧节。举办一个中原非物质文化遗产戏剧类展演的高端论坛。请来国际上搞非遗的专家,让我们自己的专家作为中心议题的发言人。这个活动用非遗作品,然后我们在这个活动上搞一个关于戏剧类的‘郑州宣言’,今后中国的戏剧保护就以这个为中心推开。”

正在努力让“关老爷”成为第二个非遗

“我发现河南在世界遗产中还没有多少位置,现在国家的专家层、领导层已经非常赞赏关林的保护,面对关公的习俗文化,我们有大量的材料要搜集,‘马祖’已经是中国第一个非遗,我们正在通过努力让‘关老爷’成为第二个非遗。因为关公已经从‘忠义千秋’成了‘万能神’,这个神是活在人们心中的精神。”

河南四大古都缺少展现的文化街区

郑泰森研究员作了题为《传承华夏历史文明构建独具特色的文化支撑体系》的报告,郑泰森说,中原经济区这个战略构想是从中原文化拉开序幕的,所以才有了华夏历史文明重要传承区。

郑泰森说,谈起中国八大古都,河南就占了4个。城市文化一定要有大的载体,所以城市的文化街区,特别是具有文化传承和文化个性的文化街区应该成为未来城市发展备受关注的重要方面,目前河南在这方面做得还不够。

据悉,5月底,第三场“打造华夏历史文明重要传承区”报告会邀请著名历史学家、古文字学专家李学勤和北京大学考古文博学院教授、博士生导师、中国殷商文化学会副会长李伯谦作报告。



《大梦敦煌》上演了一幕感人的丝路爱情。

《大梦敦煌》见证丝路爱情

6月5日和6日,河南艺术中心大剧院将迎来《大梦敦煌》在郑州的首次演出,该剧被称之为“可移动的敦煌”。因为剧中演绎出青年画家莫高与大将军之女月牙感人肺腑的爱情悲剧,又被称为中国版的罗密欧与朱丽叶,是一部尽情展现我国舞台艺术魅力的精品舞剧。

该剧是兰州歌舞剧院于2000年4月创作演出的四幕舞剧,创演11年来,已在全国32个城市与欧美多个国家演出将近900场。专业人士普遍认为,《大梦敦煌》是继《丝路花雨》之后中国民族舞剧达到的又一高峰。自首演以来,已经荣获“文华”奖、“五个一工程”奖和“荷花”奖3项国家大奖,以及位居2003年~2004年度“国家舞台艺术精品工程”十大精品剧目榜首。

该剧用现代化手段重新诠释了敦煌艺术诸种经典元素,其辉煌华丽给观众以强烈的视觉震撼。该剧创作阵容特别强大,总编导、编剧等皆为全国一流专家。

晚报记者 杨宜锦

老人尿失禁 二粒见效

张阿姨得尿失禁已经有20多年了,咳嗽、打喷嚏或是突然站起来,小便就会控制不住的流出来,来不及去厕所就尿湿内裤,这年龄大了,换裤子和洗澡也不方便,身上的味道特别难闻,亲戚朋友来家里玩,张阿姨总是坐立不安,不敢出来见人,就怕别人闻到自己上的味,用过一些贴剂,但总是治标不治本。严重的尿失禁折磨得张阿姨对生活失去了信心,在家里不敢大声说话,性格也变得孤僻了。

专家提醒:尽管老年性尿失禁对生命没有直接影响,但会严重影响老人的身心健康,带来痛苦和不便,有时还会伴有尿骚味,会令老人陷入尴尬场面。由于漏尿,还会导致皮肤红肿、痒痛、感染、溃烂,引起阴部及下腹部、腿根部皮疹、糖尿病、肥胖症,甚至引起泌尿系统感染,严重时会导致影响双侧的肾脏功能。

口苦口臭 小毛病酿成大祸害

口臭严重影响个人形象,自己难受,旁人难闻,不少人因此造成失恋、失业、社交恐惧、夫妻离散等,给人带来沉重的心理压力,最新研究还发现,口苦口臭长期不治,还会导致胃病、结肠炎、糖尿病、肥胖症,甚至引发胃结肠炎、火毒淤积、肠道菌群失调是口臭形成的根本原因。

阿里山香药(国药准字Z20090862)根据中医古方“香口排浊汤”结合现代人口苦口臭病因,另辅

止遗金丹是首个专业治疗尿失禁的保健藏品,采取纯天然绿色药材,以“药食同源、治养结合”为理论基础,绿色健康安全,老人尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等“尿”问题,服用止遗金丹一盒见效,2-3疗程告别尿失禁,停药后不反复。

张阿姨服用几天就见效了,能憋住尿了,咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了,用3个疗程尿失禁好了,怪味没有了,性格也变得开朗了。

据悉,厂家正举行“买3盒送1盒”的特惠活动,名额有限。抓紧抢购!

抢购电话:0371-60381173

特约经销:万隆大药房(陇海路与交通路向西50米路南)、怀仁堂(黄河路服装市场东侧)、百货大楼1楼医药部、泰隆药店(建设路群艺宫东门)、商城路易初莲花2楼聚龙堂、东风路世纪联华1楼医药部

以枳实、木贼、夏枯草等天赋异香药材,以中医升清降浊之理,清胃火,灭肠火,铲除口腔死角病菌,同时清除体内火毒,打通通便通道,对于口腔(口臭、口苦、口干口燥、溃疡、舌苔厚腻、牙龈肿痛等)、胃火(腹胀、积食、打嗝等)肠炎(便秘、多屁等)终生只需三疗程。

阿里山香药服用10分钟口香便臭,服用三天早上起来异味消失,口气清香,胃胀消失,15天排便通畅,口臭、牙渍臭、鼻臭消失,坚持服用三疗程,口臭、体味香、一身清香。年轻人效果尤为明显,永不复发!再也不用担心尴尬难闻的口气!

即日起电话订购享受买5赠1、12赠6优惠活动,6合一疗程按疗程服用效果更佳!

经销地址:郑州怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)西郊万隆大药房(陇海路与交通路向西50米路南)泰隆药店(群艺宫东门)郑州百货大楼一楼医药部

详情咨询:0371-60381153

特别提醒:与其长年咳喘不止,不如夏季断本除根

治喘不彻底 秋冬更遭罪

夏季是铲除慢性气管炎、支气管扩张、哮喘、肺炎、肺气肿、肺脓肿的最佳时机

■咳喘复发一次,病情加重一分

许多长期的老慢支、气管炎、哮喘、肺心病、肺气肿患者,当咳嗽、气喘、咳痰、咯血、胸痛、气短时,常服些抗菌消炎或气管扩张药缓解;特别是咳喘病在秋冬季节加重,春夏相对缓解,患者疏于治疗,使咳喘病始终治不了根,导致年年治年年喘,且一年比一年重。

专家提醒:咳喘复发一次,病情加重一分,根治咳喘宜早不宜迟。夏季人体新陈代谢旺盛,阳气上升,此时治疗咳喘病,药力在体内正气辅佐下,效力倍增,比秋冬更易断根。

■革命军医院阮仁杰,治喘重在除根

1911年,革命军医院阮仁杰,自制“九转乌龙百草膏”,治愈了无数被判处死刑的呼吸道疾病患者。2008年,为便大众,九转乌龙百草膏重新取名“香港阮氏喘立停”在大陆上市。短短三年,凭借见效快、疗程短、重在根治三大优势,令无数患者脱离了咳嗽、气喘、咳痰、胸痛、气短的折磨……他们以切身经历再次证明:早一天服用喘立停,就能早一天摆脱咳喘病。

■豫剧名家断言,喘立停真中

“我以切身体会证明,香港阮氏喘立停集止咳、平喘、祛痰、润肺于一体,不但治疗迅速,而且重在治本,真中!”豫剧名家张万春老师说出了肺腑之言。他患气胸十多年,吃遍了药,戒掉了烟,也未痊愈,反而患上气管炎。在报上看到喘立停,被革命军医院阮仁杰的治喘秘方打动了,便买了2个疗程,效果立杆见影:才3天,咳嗽、喘息好转,2个疗程下来,胸闷、气短消失,病情大大好转。又买来坚持服用,现已康复,不咳不喘,又能登台表演。

香港阮氏喘立停 研发人 革命军医院阮仁杰

阮仁杰先生,陕西三原人,生于1883年,卒于1986年,享年103岁。1911年,参加辛亥革命,跟随革命军医疗队长陈继尧赴中医学学习医术,选用民间秘方结合行医经验,独创“九转乌龙百草膏”,治愈了无数被判处死刑的呼吸道疾病患者。抗日战争结束后,重新来到香港,开始了他的半个世纪悬壶济世的行医生涯。



■香港阮氏喘立停,治喘不复发

香港阮氏喘立停,由香港革命军医院阮仁杰组方,精选黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等入药,只需三步,就可让气管炎、支气管扩张、肺气肿、肺心病、矽肺、尘肺等达到治疗目的。

第一步:清肺毒,止咳喘。渗透呼吸系统,快速瓦解粘附在呼吸系统内的肺毒,并随痰液清出体外,不咳不喘,胸不闷,呼吸畅快。

第二步:修气道,强免疫。快速修复受损气管和支气管壁,使呼吸系统免疫得到恢复。

第三步:强心肺,断病根。营养心肺,再生肺泡,从根本上消除咳喘病。彻底摆脱吃药就好,停药就犯的治疗缺陷,一次达到治疗目的。

香港阮氏喘立停,现在仅售19.8元/小盒,买3大盒送2大盒、买5大盒送5大盒,中原商贸城1楼医药部、群艺宫东门泰隆大药房、黄河路服装市场怀仁堂、百货大楼、经三路世纪联华、骨科医院瑞康大药房、亚细亚、紫荆山均有销售,广大患者可就近购买,也可电话订购。

订购热线:0371-61791122